

CCACC 2022 亚裔人才现场招聘会订 10月15日举行 欢迎参加



8TH CCACC Asian American CAREER FAIR

Saturday, October 15, 2022

Agenda
 12:30pm -12:45 pm Registration
 12:45pm -03:15 pm Seminars
 03:15pm -05:30 pm Career Fair

Featured Speakers:



Richard Chang
Immigration Lawyer
Topic: Immigration Law



Amy Gao
President and CEO
Topic: Introduction to GIS

Potential Employers:






For more information on Speakers and employers
<https://tinyurl.com/492w6p8e>

For more information:
 301-820-7200 Ext. 8107
www.ccacc-dc.org

由于 COVID-19 疫情，职场生态大幅改变，工作环境充满挑战，求职市场则是危机和机遇并存。您想多了解并掌握求职机会吗？CCACC 2022 亚裔人才现场招聘会订 10 月 15 日下午在美京华人活动中心举行，欢迎参加。

亚裔人才招聘会，为社区求职者创造就业机会，这也是 CCACC 第 8 年举办此年度活动。因应疫情，中心去年的人才招聘会首次采取 Zoom 线上举行，并取得了圆满成功。目前疫情趋缓，中心决定今年将回归现场模式，让雇主和求职者有面对面的交流机会，力求最佳的沟通效果。

截止目前，食品药品监督管理局 (FDA) 药物评价和研究中心生物统计学办公室 (Office of Biostatistics, Center for Drug Evaluation and Research)，蒙郡公立学校 (MCPS)，DSFederal，汉佛莱医药 (Humphries Pharmaceutical) 等机构或企业已确认参加本次现场招聘会。同时，我们还将邀请多位行业专业人士参加座谈，分别对各自行业的机遇和挑战分享心得。已确定参加座谈的嘉宾有：

Mr. Richard Chang
Richard W. Chang 是 Wasserman, Mancini & Chang 律师事务所的合伙人。Richard W. Chang 在美国天主教大学哥伦布法学院获得法学博士学位 (JD) 和国际法证书。他于 1998 年共同创立了全国亚裔美国专业人士协会 (NAAAP-DC) DC 分会。Richard 是美国移民律师协会 (AILA) 出版的“签证处理指南”中台湾-AIT 文章的特约作者。他的题为“DHS、DOL 或 DOS 对劳工证明的适当无效”的文章通过 www.ilw.com 于 2008 年 8 月 7 日发表。在过去的几年里，Richard 曾担任 AILA-DC 的多个委员会主席。他于 2011 年 11 月/12 月被 Amtrak Arrive 杂志和 AVVO 评为东北部最佳律师之一。Richard W. Chang 被 Bestlawyers.com 评为 2020 年和 2021 年美国最佳移民律师之一 (美国新闻与世界报道)

Ms. Amy Gao
Amy Gao 是 Spatial Front Inc. 的总裁兼首席执行官，该公司是一家快速发展的科技公司，在 30 多个州拥有 500 多名员工。Amy 拥有城市规划硕士学位，是地理空间技术的热心推动者。

Mr. Chih-Hsiang Li 李志翔先生
李志翔现任美京华人活动中心会长，从 2012 年开始以全职义工方式领导美京华人活动中心至今十年。美京华人活动中心有

四十年的历史，现为马里兰州最大的华人非营利组织，2022 年度预算达一千五百万美元。在职期间，曾扩健康医疗中心服务项目及社区服务；成立居家护理中心、美京艺廊，并购美京博雅苑与游泳网球运动中心等。李志翔为中心五位创始人之一，任中心董事多年，早期亦曾任中心副会长、秘书以及财务等职。2007 年，从服务二十余年的磐亚顾问工程公司退休，时任公司执行副总裁。之前，曾任尚亿科技公司董事长兼总裁与策源公司总裁。两公司先后于 2006 和 2007 年为上市公司收购。并曾于纽约州 Syracuse 大学与马州马利兰大学任教各两年。李志翔毕业于东海大学，曾先后就读密苏里州华盛顿大学与宾州卡耐基-美农大学研究所。

Mr. Ned Li 李潮先生
祖籍广东潮安，抗战期间生于贵阳，胜利后回广州，小学在香港九龙，中学、大学在台湾，主修物理，随后在加拿大及洛杉矶加大进修天文物理。定居马里兰州已 46 年，曾在胜家及 IBM 做电脑软件方面的工作，1998 年退休。40 多年来也一直在做房地产中介。另一个已经做了 40 多年的“职业”就是“义工”。曾经帮忙成立了美京华人活动中心、许多运动项目，中心摄影社、健跑社、农历新年双周活动及欢乐日间保健中心。目前担任中心资深顾问。

Yuchi Huang, Ph.D. 黄幼基博士
黄幼基博士是生物物理及管理理学硕士和能源工程博士，曾发表二十余篇学术论文及书刊章节，并得五项专利。曾任上市医疗仪器公司副总裁，及研究所策略计划和营运管理相关课程的教授。也为四十余年的长期义工。现为蒙郡政府两个有关医疗健康幸福的委员会委员，三个非营利机构之董事，财务，董事长。对中西文化、医疗、管理观念之互补性及物理、人理、天理的互通性 (consilience) 特感兴趣，一直是本地各级学校及国家博物馆的义务讲员。

如果您的企业需要英才并希望来现场面试求职者；如果您知道有招聘需求的雇主；如果您认识有需要职业发展的人士；如果您有如何扩充求职人才的更好想法，皆欢迎参加这次 CCACC 2022 亚裔人才招聘会，我们的设施和团队将为您提供专业、有效和诚心的服务。

咨询请致电 301-820-7200，分机 8107，或电邮至 Demy Ye (demy.ye@ccacc-dc.org) 或 Alven Lam (alvenlam@netscape.net)。

亚裔人才现场招聘会 CCACC 的创业服务精神及人才需求



以成功创业经历带领 CCACC 创业的李志翔会长将在亚裔人才现场招聘会中分享

CCACC 创办人之一的李潮先生 (左) 和现任董事黄幼基先生 (右) 将在亚裔人才现场招聘会中招募义工



COVID-19 疫情前，2019 年亚裔人才现场招聘会场景

COVID-19 疫情前，2019 年亚裔人才现场招聘会讲座情形

美京华人活动中心 (CCACC) 秉持整合资源、服务社区的理念，将于 10 月 15 日下午举办亚裔人才现场招聘会，为社区求职者创造就业机会。除多家公私立机关或企业已确认参加本次现场招聘会外，CCACC 旗下的各营运中心也将联合招募新血。

CCACC 为本地最具规模的亚裔非营利机构，有二百多位同仁，经由旗下的欢乐日间保健中心、居家护理中心、健康医疗中心、社区服务中心 (包括常青社)、美京艺廊、美京博雅苑 (学童教育服务)，和美京游泳网球中心，为大众提供贴心的服务。为加强其服务的品质与力度，扩充其服务的范畴，CCACC 急需各方面的人才。

自 1982 年成立以来，CCACC 一直以现代企业管理的理念筹资营运，以诚信仁爱助人的精神服务。其日间保健中心、居家护理中心，以及健康医疗中心都经过一段创业的艰辛历程及考验而成为营运金额百万美元级别的服务中心。近年来，CCACC 更以并购的方式增设了百万级的美京儿童博雅苑和美京游泳网球中心。为此，CCACC 将在招聘会中分享其多次成功创业

的经验，包括 CCACC 李志翔会长亲自讲述其个人多年成功创业的心得，两位资深义工也将短讲他们数十年义务参与 CCACC 发展的乐趣。

由于 CCACC 的多元营运性，其人才需求的范围包括文法商工体、音乐美术、中西医药、复健护理、教育资讯多媒体、厨艺、各式维修；其人才需求的资历从资深经理到新手，从各类技术人员到高中、大专、研究所各级毕业生及实习生。

CCACC 大部分的工作均仰赖受薪的同仁，因为是非营利机构，义工的无私奉献也非常可观。其义工身份的李志翔会长、一些主管及许多人前人的服务人员，都是可敬可佩的模范。CCACC 衷心希望各界善士能加入其行列，携手为追求大同世界而努力。尤其是退休后寻求第二春或真正人生意义的朋友。

「日行一善，人生以服务为目的。」
英才或需要英才的机构请电 301-820-7200，分机 8107，或电邮至 Demy Ye (demy.ye@ccacc-dc.org) 或 Alven Lam (alvenlam@netscape.net)。

CCACC 德国镇常青社金秋联欢会圆满成功



CCACC 德国镇常青社金秋联欢会精彩纷呈

祝贺 CCACC 德国镇常青社金秋联欢会圆满成功！感谢老师们的精心指导！感谢演员们的精彩表演！感谢主持人的庄重、活泼！感谢义工们的支持，感谢参加的每位社员！

今日联欢不同以往。常青社第一任社长张延熙主任在女儿圣琪的陪同下来到会场，我们共同缅怀资深义工、前张社长夫人、常青社管理者-余云仙女士，并悼念今年因病逝去的 6 位会员。

今天的联欢一方面是为了告慰已逝去的 6 名社员，展示我们在近 3 年的抗疫中取得的成果，同时庆贺 CCACC 成立 40 周年。

联欢会伴随着优美的旋律开始，演员们翩翩起舞。广场舞，功夫扇、武当太极剑、养生武舞、交谊舞、越剧唱段、形体舞、民族舞、扇舞及优雅的女生二重唱、刚柔并济。期间并穿插着抽奖，小惊喜不断。同时也对在疫情期间在岗的义工进行了表彰，给他们颁发奖状和礼券，表达我们的感谢。后面的 Bingo 游戏使大家热情更加高涨。整场节目多而且个个出彩，不知不觉就到了中午。这时，义工们早已摆好小吃，将喷香的午餐发到社员手中。

难忘今天，难忘欢乐的常青时刻！